

А 4 СЕН 1980

## НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

**НАЧАЛ** традиционные сельские гастроли театр имени Х. Нурадилова.

Чеченская труппа обслуживает труженников Наурского и Шелковского районов. В сельских клубах и домах культуры артисты показывают спектакли «Фигаро» Бомарше и «Эх вы, мужчины!» Кулиева. С интересом смотрят земледельцы, животноводы, меха-

низаторы и программу концертной группы «Театр — селу»: отрывки из спектаклей, снетчи, концерны. В этой программе участвуют ведущие артисты театра Альви Дениев, Омран Джамаев, Султан Докаев, Зарема Эсамбаева.

Маршрут ингушской труппы театра — Назрань — Северная Осетия. В Пригородном районе Северной Осетии

и в Назрановском артисты Магомед Цицкиев, Магомед Хадзиев, Любовь Эсмурзиева, Зарема Албогачиева и другие показывают спектакли «Слуга двух господ» и «Выстрел из кремневого ружья» по пьесам К. Гольдони и О. Носелиани.

**СПЕКТАКЛИ** республиканского кукольного театра пользуются неизменной популярностью у детворы.

Потому и не случайно, что по итогам первого полугодия этот творческий коллектив получил переходящее Красное

знамя министерства культуры республики.

Театр не ждет, когда зритель придет к нему — он сам находит дорогу к ребячьим сердцам: постоянно показывает спектакли в школах и детских садах как Грозного, так и сельских районов. Эта работа продолжалась и летом, и в начале осени. Сейчас ингушская группа готовится выступить со спектаклем Е. Чеповского «Ай, да Мыщык!» в Карачаево-Чернесско, а чеченская — в Адыгею со спектаклем Д. Урбана «Тайна дома утят».